



今天开学啦!

各位新生,班主任老师有些话想对你们说

今天是2019年秋季学期开学第一天,又一批新生升入了新学校。怎样迎接崭新的校园生活?本期周刊特别邀请几位班主任老师为新生送上寄语。

欢迎来到这片温馨天地

和着秋的韵律,踏着秋节拍,带着秋的味道,老师和你们一起迈进了新学期。欢迎来到幼儿园这明亮温馨的小天地。

首先,祝贺你们长大啦!从今天开始独立地走向集体生活,迎接你们崭新的一刻。也许一开始你们会不习惯幼儿园的生活,可能会哭、会闹、会焦躁,但是老师会一直在你们的身边,用灿烂的笑容、充足的耐心、厚实的手掌、温暖的怀抱,一步步拉着你们的小手关心你们、爱护你们、照顾你们。相信你们很快就会适应这个充满爱的“大家庭”,喜欢这种温馨、热闹、有趣的集体生活,感受到这里带给你们的快乐。

其次,在幼儿园,你们会学到很多的本领,懂得更多的道理,老师会真诚地帮助你们,让你们学会独立、学会坚强、学会做人。在你们成长的道路上,会发生许许多多的事情,你们要像现在一样,勇敢地去面对,你的爸爸妈妈和我们都会在你的身边支持你们、鼓励你们,让你们能够快快长大!

最后,老师希望你们能天天睡觉好、吃饭香,努力把自已会做的事做好、把要学的本领学好,长成一个健康、阳光、不用爸爸妈妈操心的好宝宝!

(无锡市江南艺术幼儿园小班年级组长 张兰)

“大花园”等你来探索

小朋友们,你们好呀!昨天你们还是幼儿园里的小宝贝,今天已经是一名小学生了呢!多神气呀!你们瞧,新学期正带着微笑、带着欢欣、带着憧憬朝你们招手呢!

你们是一朵朵美丽的鲜花,如果学校是一个大花园,那我们班就是一片大花园,你们每朵小花都是大花园的小主人哦!墙壁、板报、作品角将到处是你们得意的艺术、手工作品;每月的“班级明星”等待着你们的照片上墙;班级里的小绿植会陪着你们一起成长;班级里的各类活动都等着小主人你们的探索和发现……

良好的习惯是成功的一半,

这对于一名小学生来说是最重要的。上课认真听讲,课后认真作业,这是良好的学习习惯;生活自理、锻炼身体这是良好的生活习惯;遵守纪律、懂礼貌讲文明这是良好的行为习惯。孩子们,祝愿好习惯能陪伴你的一生。

亲爱的孩子们,你们一定有许多成长的心愿吧,让我们在新学期写下小小心愿,贴在成长大树上,用我们的认真和努力浇灌它,共同达成我们的心愿目标。老师真诚地祝愿你们在这里健康快乐,幸福成长!

(无锡市新吴区泰山路实验小学一年级班主任 吴梦甜)



新的起跑线,伴你前行

中学就在眼前,新的起跑线上,有我们伴你前行。

修炼“两种内能”。一种是体能,一种是智能。初中是一个人生发育的关键期,要积极锻炼身体,强健体魄,保护视力,增强体力。体育运动是培养一个健全人的最好工具。初中也是大脑迅速发展的关键期,要努力提高学习能力,集中精力,独立思考,敢于探索提升智能。

结识“两位益友”。一个是自己,一个是书籍。要学会独立处事,就要充分了解自己,珍惜自己的个性和兴趣,理性地分析自己的需要明确学习的意图,才能有效地管理自己,才能安心求学。博览群书,沉浮书海,在经典

名著中不断地“充电”“蓄电”“放电”,让头脑思维开阔,让心灵能量满格。

展开“一双翅膀”。青春的天空宽广而美好,必须有理想和坚持这一双翅膀,才能托举年轻的心飞得更高,飞得更远。

追求“两个一等”。欲成人才,要追求第一等学问;欲求第一等学问,必先砥砺第一等品行,以第一等品行作为根基,方能成就学问。发扬我们身上的美好品德,影响身边的人,从而追求完善的人格、卓越的学问。

尔行不独自,两两相传言,我们期待着新学子淳善雅正、幸福成长。

(无锡市积余实验学校初一班主任 郑蓓蓓)

一路向阳,播撒梦想

祝贺所有高一新同学,你们带着花季的笑容,带着青春的自信,走进了人生最灿烂的时光!

步入高中,意味着你们将脱离稚嫩,走向成熟与自立。很多同学开始了住宿生活,没有了父母的呵护,一切都需要自己去面对、去经历、去体验。这就需要你们逐渐培养起独立自主的生活能力,学会思考、学会懂事、学会独自去解决生活中遇到的难题。请不要过多沉湎于对初中生活的美好回忆,要尽快重新自我定位,适应新的集体生活。

步入高中,意味着你们将攀登一座高耸而险峻的知识山峰。较之初中,高中学习呈现出“面广、量大、难度深”的特点,这对同学们的学习方法、学习习惯、学习能力提出了更高的要求。适应高中学习,需要有明确的目标、严密的计划和永不松懈持之以恒的执行力。希望你们既不要慌张急躁也不要掉以轻心,紧跟老师,积

极主动,课前预习质疑,课中细听钻研,课后复习拓展,勤学善思好问,养成良好的学习习惯。

步入高中,意味着你们将结识新的伙伴和新的老师。这就需要你们学会与他人相处,学会理解与感恩。在新的环境中,要见贤思齐、勇于竞争,但也不要忘了让自己成为一个发光体,用源源不断的能量为集体作贡献,更不要忘了时时陪伴处处关心自己的父母、老师和同学。希望你们对人性美好有着特别执拗的信任,对身边的关怀有着特别真挚的感恩。

亲爱的同学们,广阔的天地已经打开,世界将在你们面前呈现出前所未有的模样,希望你们用积极的心态、智慧的头脑、果敢的行动去迎接新挑战,愿你们的青春不虚度,愿你们的生活一路向阳!

(无锡市辅仁高级中学高一班主任 周瑾)

